

**ПРОТОКОЛ № 18**  
**засідання постійної комісії обласної ради з питань**  
**агропромислового комплексу**

29 серпня 2024 року о 12.00  
*місце проведення:* м. Одеса,  
пр-т Шевченка, 4, каб. 301

**Присутні члени постійної комісії:**

Скалозуб Валентин Павлович	голова постійної комісії
Капсамун Олег Георгійович	секретар постійної комісії

**Відсутні члени постійної комісії:**

Паращенко Сергій Володимирович	заступник голови постійної комісії
--------------------------------	------------------------------------

**Присутні депутати обласної ради та запрошені:**

Буяновський Андрій Олександрович, депутат обласної ради;  
Власенко Віталій Михайлович, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин обласної державної адміністрації;  
Зазуляк Леся Олександрівна, начальник відділу стратегічних регіональних програм Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації;  
Кисилиця Юлія Миколаївна, заступник директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації;  
Кісельова Оксана Вікторівна, заступник начальника відділу по роботі з депутатським корпусом апарату обласної ради;  
прес-служба обласної ради.

Засідання вів голова постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу Скалозуб В.

Головуючий відкрив засідання та попередив присутніх, що на підставі Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого самоврядування», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання засідання постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу проходить в режимі відеофіксації. Відеозапис засідання комісії буде оприлюднено на сайті обласної ради у мережі Інтернет із забезпеченням відкритого доступу.

Голова комісії звернув увагу на те, що питання, що містять інформацію з обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», яка може загрожувати національній безпеці (таємна, конфіденційна, службова) оприлюдненню та розголошенню не підлягають.

Також, головуєчий наголосив на необхідності під час виступів необхідно використовувати державну мову відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Голова постійної комісії попросив усіх учасників засідання на початку виступу включати мікрофон, представлятися, називати прізвище та ім'я (по батькові) і посаду; а депутатів під час голосування називати прізвище та ім'я (по батькові) і зазначати результат свого голосування («за»/«проти»/«утримався»/«не голосував»).

Скалозуб В. зазначив, що на засіданні присутні 2 із 3 членів постійної комісії. Необхідний кворум для роботи комісії є.

Члени постійної комісії проголосували за початок засідання.

Головуючий представив присутніх на засіданні, а саме:

Власенко Віталій Михайлович, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин обласної державної адміністрації;

Кисилиця Юлія Миколаївна, заступник директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації;

Фігель Андрій Анатолійович, заступник голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації.

Голова постійної комісії запропонував ознайомитись з проектом порядку денного засідання, який 3 питання.

Головуючий запропонував проголосувати за затвердження порядку денного, якщо немає інших зауважень, доповнень або інших пропозицій.

Пропозицій, зауважень, доповнень не було.

Голосували: Скалозуб В. - «за»;

Капсамун О. - «за».

Порядок денний затверджено одногосно.

## ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Про розгляд проекту рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки» (вх. № ПР/3222/24 від 05.08.2024).

*Доповідач* – Кисилиця Юлія Миколаївна, заступник директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації.

2. Про розгляд інформації Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації про хід виконання регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина» станом на 1 липня 2024 року (вх. № 2896/0/03-14/24 від 12.07.2024).

*Інформус* – Власенко Віталій Михайлович, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин обласної державної адміністрації.

3. РІЗНЕ (для опрацювання та врахування в роботі):

3.1. Лист Української асоціації районних та обласних рад від 24 липня 2024 року № 02-382/382 щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників шляхом виділення бюджетних субсидій з розрахунку на одиницю оброблюваних угідь» (вх від 24.07.2024 № 3043/0/03-14/24).

3.2. Відповідь Міністерства Аграрної політики та продовольства України (Мінагрополітики) від 09.07.2024 року № 21-1312-08/18115 та Міністерства економіки України (Мінекономіки від 15.07.2024 року № 3822-06/50373-07 на лист обласної ради від 02.07.2024 року № 1/03-14/24/1173 стосовно рішення обласної ради від 21.06.2024 року № 688-VIII «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо ситуації, яка склалася у галузі виноградарства в Одеській області» (вх від 10.07.2024 № 2860/0/03-14/24 та вх від 13.08.2024 № 3378/0/03-14/24).

Голова постійної комісії запропонував наступний регламент засідання: виступ доповідача до 10 хвилин, виступ по суті питання до 5 хвилин. Планується провести засідання орієнтовно за 1 годину.

Заперечень не було.

Головуючий перейшов до розгляду питань порядку денного.

### **СЛУХАЛИ:**

Перше питання порядку денного «Про розгляд проекту рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки».

**ДОПОВІЛА:** Кисилиця Юлія Миколаївна, заступник директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації, яка проінформувала присутніх по суті наданого проекту рішення.

**ВИСТУПИЛИ:** Скалозуб В., Капсамун О. із запитаннями. Кисилиця Ю., Власенко В. відповіли на запитання та надали необхідні пояснення.

За результатами розгляду на голосування запропоновані такі висновки та рекомендації:

1. Інформацію заступника директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації Кисилиці Ю. взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки» підтримати та рекомендувати для розгляду на сесії обласної ради VIII скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** Скалозуб В. - «за»;  
Капсамун О. - «за».

Результати голосування: «за» - 2; «утрималися» - 0, «проти» - 0; «не голосував» - 0.

**РІШЕННЯ УХВАЛЕНО ОДНОГОЛОСНО.**

### **СЛУХАЛИ:**

Друге питання порядку денного «Про розгляд інформації Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації про хід виконання регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина» станом на 1 липня 2024 року».

**ДОПОВІВ:** Власенко Віталій Михайлович, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин обласної державної адміністрації, який проінформував присутніх по суті наданого проекту рішення.

**ВИСТУПИЛИ:** Скалозуб В., Капсамун О. із запитаннями. Власенко В. відповів на поставлені запитання та надав необхідні пояснення.

В обговоренні взяли участь Скалозуб В, Капсамун О., Власенко В.

За результатами розгляду на голосування запропоновані такі висновки та рекомендації:

Інформацію в. о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин обласної державної адміністрації Власенка В. про хід виконання регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина» станом на 1 липня 2024 року взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: Скалозуб В. - «за»;  
Капсамун О. - «за».

Результати голосування: «за» - 2; «утрималися» - 0, «проти» - 0; «не голосував» - 0.

**РІШЕННЯ УХВАЛЕНО ОДНОГОЛОСНО.**

### **СЛУХАЛИ:**

Третє питання порядку денного «РІЗНЕ».

Головуючий проінформував присутніх, що інформація в даному розділі до відома, рішення не приймаються. У міжкомісійний період до постійної комісії надійшов ряд документів, які роздруковані всім членам постійної комісії для ознайомлення та врахування в роботі, а саме:

3.1. Лист Української асоціації районних та обласних рад від 24 липня 2024 року № 02-382/382 щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників шляхом виділення бюджетних субсидій з розрахунку на одиницю оброблюваних угідь».

3.2. Відповідь Міністерства Аграрної політики та продовольства України (Мінагрополітики) від 09.07.2024 року № 21-1312-08/18115 та Міністерства економіки України (Мінекономіки від 15.07.2024 року № 3822-06/50373-07 на лист обласної ради від 02.07.2024 року № 1/03-14/24/1173 стосовно рішення обласної ради від 21.06.2024 року № 688-VIII «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо ситуації, яка склалася у галузі виноградарства в Одеській області».

Обговорення не було.

Після розгляду питань порядку денного засідання головуєчий надав слово депутату обласної ради Буяновському А. на його прохання.

Виступив Буяновський А., який проінформував членів постійної комісії, що Одеським національним університетом імені І.І. Мечникова планується у вересні 2024 року проведення в м. Одеса Міжнародної науково-практичної конференції «ГРУНТОЗНАВЧО-ГЕОГРАФІЧНА НАУКА І ПРАКТИКА» та запросив їх до участі в цьому заході. Мета конференції — обговорення актуальних проблем і нових теоретико-методологічних підходів і напрямків ґрунтово-географічних досліджень, узагальнення практичного досвіду природо-, ґрунто- і землекористування та охорони довкілля, аналіз сучасних проблем географічної освіти і науки. Висловив сподівання, що це призведе до більш плідної співпраці представників влади, органів місцевого самоврядування та науковців.

Голова постійної комісії запропонував присутнім на засіданні, у разі необхідності, виступити з будь-якою необхідною інформацією, що стосується питань опікуваної галузі, або з приводу організації роботи та проведення засідань постійної комісії.

Виступів не було.

Питання порядку денного засідання постійної комісії розглянуті у повному обсязі. У зв'язку із зазначеним і за відсутністю інших питань, головуєчий повідомив про закінчення засідання постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу та подякував всіх присутніх за плідну роботу.

Голова постійної комісії

В. Скалозуб

Секретар постійної комісії

О. Капсамун



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-86, e-mail: [lisaeva@odessa.gov.ua](mailto:lisaeva@odessa.gov.ua)

29 серпня 2024 року

№ 18/1-14ПК

**ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ**

Про розгляд проекту рішення обласної ради  
**«Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації  
щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області  
на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації  
у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області  
на період 2021-2027 роки»**

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації Кисилиці Ю., щодо проекту рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки», **постійна комісія**

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію заступника директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної державної адміністрації Кисилиці Ю. взяти до відома.
2. Проект рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки» підтримати та рекомендувати для розгляду на сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Валентин СКАЛЮЗУБ



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. 714-37-86, e-mail: [lisaeva@odessa.gov.ua](mailto:lisaeva@odessa.gov.ua)

29 серпня 2024 року

№ 18/2-14ПК

**ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ**

**Про розгляд інформації Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації про хід виконання регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина» станом на 1 липня 2024 року**

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин обласної державної адміністрації Власенка В. про хід виконання регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина» станом на 1 липня 2024 року, **постійна комісія**

**ВИРІШИЛА:**

Інформацію в. о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин обласної державної адміністрації Власенка В. про хід виконання регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина» станом на 1 липня 2024 року взяти до відома.

Голова постійної комісії

Валентин СКАЛОЗУБ